PROGRAMMA PER 18.MO DELLA PRO LOCO TOR SAN LORENZO

SABATO  23 MAGGIO ALLE 15,00. 
Visita guidata gratuita alla Torre di San Lorenzo.

DOMENICA 24 MAGGIO DALLE 10,00 ALLE 22,00 - C/O LA ROTONDA ( TOR SAN LORENZO –Via Della Rotonda,2):
Mostra/Mercato di opere realizzate da Artisti. Gli artisti potranno esporre,  per l'intera giornata  a titolo gratuito,  le proprie opere di pittura, scultura,  fotografia e ceramica.
CONCORSO ARTE IN FIERA 3’ Edizione. Ogni artista dovrà consegnare un'opera partecipante al concorso, che verrà poi giudicata da una giuria di esperti ed una popolare. Le opere premiate saranno tre, gli artisti vincitori riceveranno un premio in denaro, mentre le opere verranno assegnate a sorte tra i partecipanti della giuria popolare. 
Esposizione di foto che raccontano i 18 anni di attività della Pro LocoTor San Lorenzo;
Proiezione del CD sui luoghi di interesse culturale di Ardea “ La Maestosità di Ardea” realizzato dal giornalista Michele Lo Tierzo;
Convegno a tema: Sinergie per il Territorio “ Incontro con le Associazioni del territorio”.  
Consegna di una targa in memoria di Savino Memeo 1’ presidente della Pro Loco Tor San Lorenzo;
Dediche in ricordo di chi  ha contribuito a fare la storia della nostra cittadina: Ad Anna Magliacca “La maestra” insegnante di tanti attuali uomini e donne e A Diego Grammatica “ Il Pasticcere” sempre presente nella vita associativa della nostra cittadina.
Dalle ore 19,00 somministrazione di un ricco aperitivo ( gratis per i soci Pro Loco e per gli invitati) e Spettacolo e musica dal vivo.
Per ulteriori informazioni e per il regolamento del concorso visitare il sito della proloco  www.prolocotorsanlorenzo.it

