Regolamento  Concorso ARTE IN FIERA 3’ Edizione in occasione del 18mo 
Si tratta di un progetto avente l’obiettivo di far emergere le potenzialità di carattere artistico presenti nel territorio del Litorale Sud di Roma, promuoverle adeguatamente e, ove possibile, coinvolgerle anche in iniziative di carattere socio/culturali. 

L’invito a partecipare è  rivolto a persone fisiche ed associazioni per far conoscere i prodotti del proprio talento nel settore della arti visive (pittura, ceramica e fotografia).

Per il 2015 , 3’ anno dell’iniziativa, a titolo esemplificativo, potranno essere ammesse le seguenti opere: Quadri, disegni, sculture  e foto( in cornice)

Per esigenze pratiche le opere dovranno rispettare le seguenti misure massime 1mtx1mt. (Altezza e larghezza)

Responsabilità

Gli espositori dovranno firmare una attestazione che il materiale presentato è frutto del proprio ingegno personale con relativa assunzione di responsabilità . 

Modalità di partecipazione

La partecipazione al concorso è a titolo gratuito. A tutti gli interessati sarà consegnata copia del regolamento e una scheda di partecipazione che dovrà essere compilata in ogni sua parte e restituita agli organizzatori.

Ogni partecipante potrà partecipare alla mostra mercato e si vedrà assegnato uno spazio delimitato . Questo spazio sarà organizzato dallo stesso partecipante in funzione della creazione da lui presentata ma l’arredo ( tovaglia o simili) deve essere di colore azzurro e più’ precisamente dall’azzurro al blu e lo stand o ombrellone bianco o dall’azzurro al blu. 

Per l’accettazione degli espositori e l’assegnazione degli spazi, per le operazioni di scrutinio con determinazione dei vincitori fra gli espositori, per la successiva estrazione e assegnazione dei premi fra i visitatori sarà costituita apposito comitato - giuria formata da almeno 3 persone ( di cui la presidente e degli esperti). 

Meccanismo delle votazioni e delle premiazioni

Ciascun espositore concorrerà alla vincita di uno dei tre premi messi in palio dagli organizzatori (vedi avanti). In cambio dovrà mettere a disposizione degli organizzatori l’opera o il prodotto presentato che sarà estratto a sorte fra tutti i visitatori che faranno parte della giuria. 

I visitatori che vorranno far parte della giuria popolare, che contribuirà alla votazione del 50%,  potranno farlo acquistando dei ticket/contributo del valore di  euro 5,00
Il Ticket  è rappresentato da  cartoncino a madre-figlia numerato che  sarà utilizzato dal visitatore per un duplice scopo:

1) Votare l’opera o il prodotto ritenuto più valido fra quelli presentati;

2) Consumare in loco un aperitivo;

 3)  Partecipare successivamente alla estrazione con in palio l’opera o il prodotto del vincitore.  

La giuria nominata di cui sopra, contribuirà alla votazione per l’altro 50%.
Premi per gli espositori

I premio
25% del ricavato dalla vendita dei biglietti ( min. euro100,00)

II premio
15% del ricavato dalla vendita dei biglietti( min.  euro  75,00)

III premio
10% del ricavato dalla vendita dei biglietti( min.  euro  50,00) 

Premi per i visitatori

Il primo estratto vincerà l’opera che avrà conseguito il terzo premio. Il secondo estratto vincerà l’opera che avrà conseguito il secondo premio. Il terzo estratto vincerà l’opera che avrà conseguito il primo premio.

Associazione Turistica Pro Loco Tor San Lorenzo – Tor San Lorenzo  ARDEA 
Ufficio Amministrativo:V.le San Lorenzo, 137 –  06 91010354 - 3383903094  
C.F. & P.IVA 05316381002

